AZKHZEIZ ANO TPANEZA OEMATQN - ENOTHTA 2.3

AMNOZTAZH zHMEIOY AMNO EYOEIA - EMBAAON TPITQNOY

«To/ta Bfépa/ta TPoEPXETAL Kal avIAnOnke/av amd tnv mAatdopua tng Tpdrelag Oepdtwv
AlaBaduiopévng AuokoAiag mou avartuxnke (MIS5070818-Tpdrmela Bepdtwv AlaBaduiopévng
AuokoAiag yia T Aeutepofdbula Ekmnaideuon, Mevikd AUkelo-EMAA) kal gival dladlktuakd oTto
dlkTuaké TOmMo Tou IvoTitoutou Ekmawdeutikng MoAwtikng  (LE.M.) otn  dievbuvon
(http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)».

OEMA 15440 (2°)

Aivovtat ta onpeia A(0,2), B(3,0) ko I'(1,1).

a) Na Bpeite TI§ CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY AB, AT (Movabeg 9)

B) i. Na e€etdoete av ta onueia A, B xal I" opilouv tpiywvo. (Movadeg 8)
ii. Na urtoAoyioete 10 epuPfadov tou tplywvou ABT. (Movabec 8)

OEMA 16194 (2°)

Atlvovtal oL euBeieg (g1) : 8x +P-28 =0, (g2) : x ~Y+1 =0, (g3) : 3x+4P+5=0.

a) Na Bpeite TIg CUVTETAYUEVEG TOU onpeiou Topng M Twv (g1) Kal (€2).

(Movabdeg 09)

B) Av to onpueio toung eivat to M(3,4) va urtoAoyioeTe:

i) To pétpo tou SlavuopaTog OM, 6mou O N apxn Twv afovwy. (Movadec 08)

ii) Tnv anmootaon tou onpeiov M amnod tnv eubeia (€3). (Movabdeg 08)
OEMA 16425 (2°)
Aivovtal oL euBeieg: €11y = % X+ 1Ko €z x= 3 y+9.
a) Na anobeiete otL: €1 // €a. (Movabec 12)
B) No urtoAoyioete TNV amodotoon Twv EVOELWV €1 KL €. (Movabeg 13)
OEMA 16759 (2°)
Atlvovtal ol euBeiecg (1), (€2) kal (€3) pe e€lowoelg x — 2y = —1, 2x + y = 4 kat
y = —1 avtiotowa.
o) Na amobeifete OtL oL euBeieg (1) ka (€2) elval kaBete. (Movadec 8)

B) Na amobeifete O0tL oL euBeieg (€1) kat (g2) TévovTAL OTO onueio A (é, S)
(Movabdec 9)
y) Noa umoloyioete tnv anootacn tou onueiov A amo tnv eubeia (g3). (Movadeg 8)
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OEMA 16769 (2°)
Atvetal tpiywvo ABI e kopudeg A(1,7), B(-1,5) kai I(3,3).
a) Na urntoloyioete to epfadov tou tpLywvou ABI.

B) Av M gival to péco tng mAeupag Bl, tote va urtoAoyioeTe:

i) Tig ouvtetaypéveg tou M.

ii) Tnv €§lowon tng dtapécou AM.

OEMA 16771 (2°)
Aivovtat ta onpeia A(2,1), [(4,-1) kot to Stdvuopa AB = (3,-1).

a) Na Bpebel to onueio B.
B) Av B(5,0):

i) Na beifete otLta onpueia A, B kat I oxnuatilouv tpiywvo.

ii) Na urtoAoyioete 1o euPadov tou Tplywvou ABT.

OEMA 16774 (2°)
Aivetal tpiywvo ABI pe kopudeg ta onueia A(2,5), B(3,6) kat (-1,-2).

a) Na Bpeite tov ouvteleotr) dteBuvong Tng euBeiag B
B) Na Bpeite tnv e€lowaon tou UPoug mou dyetal amod to A.

y) Na Bpeite tnv ywvia ou oxnuatilel n eubeia AB pe tov dfova x'x.

OEMA 16810 (2°)

(Movabdeg 09)

(Movabdecg 16)

(Movadeg 09)

(Movadec 08)
(Movabeg 08)

(Movabdec 07)
(Movadec 09)
(Movadeg 09)

210 0pBOKAVOVIKO CUOTNUO CUVTETAYHEVWY Bewpoupe ta onueia A(1,1), B(5,2), I(0,-

2) ko A(8,0).

a) Na TomoBEeTAOETE TA MAPATIAVW CNLELD TOU ETULTESOU OE €Vl TIPOXELPO OXHHOL KO

va anodeiete OTL TO TETPATAEUPO e KOPUDEG Ta onUeia autd ival tparmélLo.

B) No urtohoyioete to epPadov tou tparmeliou Tou EpWTAATOS Q).

(Movadecg 10)
(Movadecg 15)



OEMA 17805 (2°)
Aivetal to tpiywvo AOB e A(3,4), B(7,1), O n apxi twv afovwv kat To onpeio

A(%,%) ™¢ mAeupag AO.

5
4

3

o) Not Bpeite TIC oUVTETAYHEVEC TwV Slavuoudtwy OA kot AA . (Movabeg 7)

- ] —
B) No beiete oTL AA = _§OA' (Movabeg 9)

v) Aivetat ot (OAB) = ? TETPAYWVIKEG povadec. Na Seifete 6t (AAB) = %(OAB)

(Movadec 9)
OEMA 18240 (2°)
Aivetai to onueio A(1,2) kawn gubeia (¢): y=x+3.
a) Na Bpeite tnv andotacn tou onpeiov A amo tnv eubeia (&). (Movabdeg 7)

B) Na Bpeite tnv efiowon tng €ubeiag (17) mou Siépxetal amd to A Kal gival
napdAAnAn otnv (&). (Movabec 8)
y) Na oxedldoete oto 6o 0pBOKAVOVIKO GUOTNO CUVIETAYHEVWY TIG €UBElES (77),

(). (Movabecg 10)

OEMA 18733 (2°)
Aivovtaw ta onpeio A(4,3), B(L1) kat I'(6,0).

a) Na Bpeite TI§ CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY AB kot AT, (Movabec 8)

B) Na dei&ete otL Ta Stavuopata AB kot AT eivar kdBeta. (Movabec 8)
, , 71 , , ,

y) Aivetai to onpeio M 35 ) Na Sei€ete 6t (MA)=(MB) (Movadeg 9)



OEMA 18979 (2°)
Aivovtat ol euBeieg £1: 2x + 3y = S kat &,:4x + 6y = 8.

a) Na deifete OTL oL UBEleC €4, &, elval TapAAANAEG. (Movabecg 10)

B) Na arodeifete 6tL to onpeio A(1,1) eivatl onpeio tng eubeiag &;. (Movabdecg 5)

y) Na Bpeite tnv andotacn tou onueiov A ano tnv eubeia &,. (Movabecg 10)

OEMA 20864 (2°)

Alvovtai oL euBeieg: ¢, :2x+y—-6=0 kaL &, : 2x+y+2=0.

a) Na Seiete OtL oL €UBELEQ &, KaL &, elval mapdAAnAEg. (Movabeg 12)

B) i. Na beifete ot to onpeio A(0,6) avikeL otnv euBeia &, . (Movabeg 5)
ii. Not utoAoyioete Tnv andotaon Twv eVBELWVY & KaL &, . (Movabec 8)

OEMA 20885 (2°)

H guBeia € diépxetat and to onueio A(-3, -1) kot oxnpatilel pe tov agova x’'x ywvia

3T

.

a) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag €. (Movabdeg 12)

B) Na amodeitete 6tL TO €UPadO TOU TPLYyWVOU, OV oxnpatilel n euBeia € pe Toug

agoveg x'x kat y'y, ivat: E = 8. (Movabeg 13)

OEMA 20926 (2°)
Aivetaw n euBeia £: x — 2y = 1 kat ta onueia A(0,2), B(1,0).

a) Na anobeifete 0tL T0 onueio B avikel otnv gubeia € evw to onueio A dev eivat
onueio tng €. (Movabecg 08)
B) Na Bpeite Tnv andotaon tou onueiouv A amno tv eubeia €. (Movabecg 08)

y) Na unoloyioete Tnv andotaon tou A amnod to B kat va anodeifete otL n mpofoAn

tou A otnv gubBeia € eivat to B. (Movadeg 09)
OEMA 21260 (2°)
Aivetaw n eubeia (g): y—2x =0 kow to onpeia B(1,1) kat I'(-1,3).
o) Na bei€ete OtL TO onpeio A(5,10) avrikel otny euBeia (g). (Movadbdec 5)
B) Na Bpeite TLG CUVTETAYUEVES TWV SLAVUCUATWY AB kau AT . (Movabeg 10)
y) Na Bpeite to epPadov tou tpLywvou A]%F . (Movabecg 10)



©OEMA 15152 (3°)

Aivovtat ta onpeia A(1,3), B(—2,2) kaun euBela €: 3x +y + a = 0 pe aeR.

a) Na Bpebel n andotaon tou onueiouv A anod To onpeio B. (Movabeg 5)

B) lNa moLeg TIUEG TOU , N artdotacn AB gival ion e TV amodotacn Tou onueiou A amno
Vv eubsia €. (Movabdec 8)

y) Ma o = 4 va Bpebel to epPfadov tou tprywvou ABT, énou I to onueio Toung tng

euBelag € pe tov aova y'y. (Movadec 12)

OEMA 14984 (4°)
Oewpovpe ta onpeia A(— 2, — 3) kat B(7,9). Eotw S to cuvoAo twv onpeiwv M mou

elval kopudEg twv tplywvwyv AMB wote (AMB) = 12 ..
a) Na anodeifte otL 10 S amoteAeital and ta onuela Twv mMapoAAnAwv guBelwy
(1):4x —3y—9 =0«at(e):4x —3y+7=0. (Movadeg 9)
B) Na amodeifete OtLn eubeia AB eival n pecomapdAAnin twv (&;) kat (&,).
(Movadec 9)
y) @swpovpe éva onueio M; otnv (&) kat éva onueio M, otnv (g,) wote va
oxnpotiletal to tetpanmAeupo AM;BM,. Méco eivat to gufaddv tou; MNooca
tetpamhevpa AXBY umdpyouv, av to X mpénel va ivat onueio g (g;) katto Y

onueio g (&,), mou €xouv to iblo epupado pe to AM; BM,; EEnynote. (Movadeg 7)

OEMA 15194 (4°)

Aivovtau ta onpeio tov emunédouv A(1,1), B(4,4) kau I'(3,1).

o) Na beiete 6t Ta onuela autd oxnuatilouv tpiywvo. (Movabdecg 7)

B) No Seifete 6L pecokabetog tou turpatog BT eivawn eubeia (£): y = —%x+%
(Movabdec 9)

v) Na Bpeite onueio K 1tng euBeiag (3) ToU PB) EPWTIAMATOC TETOLO WOTE

(KA)=(KB). Tui8totnta €xet to onpeio K ; (Movadeg 9)



OEMA 15273 (4°)
Oswpolpue Ta otabepd onueia A(3,4), B(2,5) kat (—2,2) katl to petapfAntd onueio

M(da—-1,3a+1),ael .

a) Na amnobeifete otLta A, B, I oxnuatilouv tpiywvo. (Movabeg 5)
B) Na Bpeite Tnv €§lowon tng euBeiag Br. (Movabeg 5)
y) Na anodeifete 0t Ta onpeia M kvouvtal otnv euBeia mou SLEpxetat amo to A Kat

elvat mapdAAnAn otnv BI. (Movadeg 7)
6) Na anodeifete OtLyLa omoladrimote B€on Tou onpeiov M Loxvel (MBI) =(ABT). Nwg

QLTLOAOYE(TAL AUTO YEWUETPLKA; (Movabec 8)

OEMA 15380 (4°)
Aivovtat ta onpeia A(1,3), B(—2,2) katn eubeiae: 3x +y + o = 0, pe aeRR.

a) Na Bpeite yLa mola T Tou a, n amootacn Tou onueiov A amnd to onpueio B eivat
(on Ue TNV amootaon tou onpeiov A amnd tnv eubeia €. (Movabeg 8)
B) Maa =4,
i) Na Bpeite 10 eufadov tou tplywvou ABI, omou I To onueio Topng Tng eubeiag €
e Tov dfova y'y. (Movabdeg 8)
ii) Na Bpeite to onpeio tng eubelag € TOU ATEXEL TNV ULKPOTEPN AMOOTOON OO

™V apxn Twv agovwv. (Movdbec 9)

OEMA 15433 (4°)
Avo owkiopot A kat B Bplokovtat otig B€oelg mou opilouv ta onpeia A(—1, —2) kat

B(3,1). E€wtepikd Twv OKIOpWY UTIAPXEL EVBUYpaUUOG Spouog e eflowon
Sx+y—1=0.

a) Na Bpeite o mowa B€on Tou 6popovu 6:
i) O OWKLOPMOG A €XEL TN IKPOTEPN ATIOOTACH Ao TOV SpOO. (Movabeg 8)
ii) Yrmapxel to Kévtpo Yyeiag tng mepLoxng, av eival yvwotd OTL LoATEXEL A0 TOUG

U0 olKlopoUG. (Movabdecg 7)

B) Na Bpeite tn B¢on I evog autoklvAToU MAVW 0To SpOUO, av €ival yvwoTo, OTL TO

eUPBadov Tou tplywvou mou oxnuatifouv ta tpia onpeia A, B kat I' eiva oo pe 8.

(Movabdecg 10)



OEMA 15681 (4°)
Aivovtal ta onueia 0(0,0), A(«,0), B(%,ﬂ) Kol M(%,O), onou «,f otabepol

Betkol mpayuatikol aplBuot.

a) Na petadepete Ta mapandvw onpeio oe opBOKAVOVIKO CUCTNILA CUVTETOYUEVWV.
Katomu, va anodeifete otL to Tpiywvo OAB eilval loookeAEég kal to onpeio M
elval to péco tng Baongtou OA. (Movabeg 6)

B) Na amnobeifete o1l 01 e€lomoelg TV evbeidv OB kot AB eivar OB:2fx—ay =0
K AB:2f8x+ay—2af =0 avtictoyo. (Movadeg 8)

y) Av d, eival n andotaon tou onueiov M amno tnv euBeia OB kat d, n anootaon

Tou onpeiov M amo tnv eubeia AB, va anobeifete ot d, =d, . (Movabec 8)
6) Mowa mpdtaon tng EukAeidelag Nrewpetpilag exel amodelyBei; (Movabeg 3)
OEMA 15692 (4°)

Aivetai n e€lowon x> +y° +y=x+2xy +6.
a) Na anobeiete otL:
i) (x—y)P’—=(x-y)—6=0. (Movaseg 4)
ii) H e€lowon nmaplotavel eva {evyog mapdAAnAwv euBelwy, TIG omoieg va Bpeite.
(Movadec 4)

Eotw €,:x—y—3=0 Kkat &, : x—y+2=0 ot duo mapdAAnAeg euBeieg.

, 1 . .
B) Na amobeifete OtL OAQ TA ONnueia M(a, a—Ej, ael oaneyouv amo Tg duo

guBeiec. (Movabdeg 10)
y) Na Bpeite tnv pecomapdAAnAn twv duo euBelwv. (Movabeg 7)
OEMA 15987 (4°)

Atlvovtal ta onueia A(1,1) kot B(2,3)

a) Na amodeiete otLn e€lowon tng eubelag AB givarn (g): y = 2x — 1.  (Movadeg 8)
B) Na atttoloyroste av to onueio I'(21°9, 5) avAkeL i} OxL 0To NuULENiNESO Ttou opiletal

arnd tnv evBeia (€) kat TNV apxn Twv agévwy 0(0,0). (Movabeg 8)
y) Na atttodoynoete av 1o epBadov tou tplywvou ABI ival HeyaAUTEPO N UIKPOTEPO

arnd to eupadov tou Tplywvou AOB. (Movabeg 9)



OEMA 16057 (4°)
Aivovtat ta onueia A(2,0), B(3,4) kaw 1 € R.
a) i) Na Bpeite tnv e€lowon mou meplypddel OAeG TIg eLBeieg oL SLEpXOVTAL ATTO TO
onueio A kat €xouv kAion A. (Movadecg 5)
ii) Na amodeiete ot n eubeia, n omoia SiEpxetal and to onueio A, €xet kAion A
Kol améxeL anootaon ion pe 1 ano to onueio B, éxeL e€lowon (&): 15x — 8y —
30 = 0. (Movadec 8)
B) Na amobeifete ott umdpyxet kat GAAn guBeia (), ektog amd tnv (g), n onoia
SLEpxeTaL amo to onpeio A kat anéxel anootaon ton pue 1 and 1o onueio B.
(Movadecg 5)
y) Na Bpeite t1¢ €€lowoelg TwV SLXOTOUWY TWV YWVLWV TIou oxnuatilouv ol eubeieg
(&) kaw ({). (Movabdeg 7)
OEMA 17694 (4°)
1o ¥aptn piag medlvng meploxng, mou eival epodlacpévog pe opBOKOVOVIKO cUCTNUA

OUVTETAYUEVWY, U0 KWHOTOAELG A Kal B €xouv cuvtetayuéveg A(3,6) kat B(7,-2).

a) Avapeoa otig SUo KWHOTOAELS, Ba kataokeuaoTel euBeia oldNPOSPOULKN YpaUUn, KAOE
onuelo ¢ omolag Ba oamnéxel ano autég. Na Bpeite v elowon tng eubeiag, mavw otnv
omola BplokeTal n oldNPOSPOULKN YPOUUN. (Movadeg 12)

B) Navw otnv aldnpodpouikn ypauun Ba kataokevootel oTabuog 2, wote to euPadov g
TLEPLOXNG TTOU opileTal amo ta onpeia A, B kal £ va tooutot pe 20 TETPAYWVLKEG LOVASEC.

No Bpelte TIC oUVTETAYUEVEC TOU OTAOUOU I OTO XAPTN. (Movabdeg 13)

OEMA 17695 (4°)
YnoBétoupe, OtL ot €va eminedo mou £xoupe €dodldoel pe opBokavovikd cuoTnua

OUVTETAYUEVWY, Klvouvtal dUo onueia A kal B. KaBe xpovikr otiyun t pe t= 0 n B€on tou

TPWTOU onpeiou sivat A(t-1, 2t-1) kat tou deutépou B(3t-1, -4t-1).

a) Na Bpeite TG £€lOWOELG TWV YPAUUWY TIAVW OTLG OMoleg Klvouvtal to SUo onpeia.

(Movadec 8)
B) Ymapyxel xpovikr OTLYUN KATd tnv omnola ta SUo onueia Tautilovtal; (Movadeg 7)
v) Na umoloylotel n anootacn Twv SU0 CNUELWV TNV XPOVIKN OTLyun t=2. (Movabdeg 5)

6) Na Bpebel n xpovikn oTlyun t KaTA TNV omoia n andotach Tou onpeiov A amno tnv subsia

£: 4x+3y+7=0 LoouTal ue 6. (Movabeg 5)



OEMA 18732 (4°)

Se obotnpa afovwy divovtat ta onueia A(3,4) katB(7,1).

5
A
4
A
3 r ——— -
2
B
1 - ]
-4 -3 -2 -1 0 m —’I— 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
-1
-2
1
a) Av 1"(2,%) Kat A ;,3) va Seifete ot
e = 1 ,
i. Al' = gAO kat AA = EAB (Movabec 6)
i. TA//OB. (Movadec 5)
1 2
iii. Na &ei€ete o1l (AFA) = (5) (AOB) . (Movabeg 5)

B) Tevikevovtag To MAPASEYUA TOU a) epwTrpaTog, av yla to onueia I kat A wyvouv

— 1l — — — 1Y
AT’ =—AO kot AA =—AB, va deifete 61l (AFA) = (—j (ABO] (Movabdec 9)
v 1% v
OEMA 20655 (4°)
Aivovtal ta onpeia A(2,1),B(3,—1) KoL F(—Z,O).
a)i) Na amnodeifete 6tLta onueia A, B kot I' 8ev eivat cuveuBelokd. (Movabeg 07)

ii) Noo anodeifete otL to eppado tou tpywvou ABIT woovtal pe 5 TETPAYWVLIKEG

Hovadeg. (Movabdecg 03)

B) No PBpebel o0 yeWUETPKOG TOMOG Twv oOnuelwv A(x,y) yla ta omoila LoyUEL

(AAF) = (ABF) (Movabdeg 07)



v) AV 0 YEWUETPLKOC TOTOG TWV oNUElwV A tou epwtrpatoc (B) amoteAsital amo tig eubeieg
& :x—4y—-7=0 kat &,:x—4y+11=0, tote:
i) No anobeifete 6tLoLeubeieg Al', & Kol &, eivol mapdAAnAeg. (Movadeg 03)
ii) No e€etaoete av eivat aAnbng n Peudng o LoYupLoPOG « oL eubeieg
x—4y—7=0 kal x—4y +11=0¢xouv w¢ peoomapdrnio tnv eubeia Al ».

(Movadec 05)

OEMA 20724 (4°)
H euBela ¢ pe eflowon x+ y—1=0 tou mapokdTtw oXAUATOG, AVATTOPLOTA TN YPAU EVOG

odnpodpopkol Siktvou mou efunnpetei toug katoikoug Suo moAewv A(8,1), B(-7,4) (yia
v akpifela A,B elvat ta kevipikd onueia twv mOAewv amd ta omoio UETPAME
anooTAdoeLg). Ma To Adyo auTo Ba KATACKEVAOTEL KATd KOG TG Ypapung (€), évag otabuog
og é€va onpeio X kot pia nefoyédupa o €va onpeio M. Na Bpeite :
a) rota toAn amno te A , B eival mAnoléotepa otn ypappr] Tou tpaivou. (Movabdeg 6)
B) T ouvtetaypéveg tou M, av eival yvwotod OTL Ba KATAOKEUAOTEL 0TO MANCLECTEPO oneio
NG YPAUUAG oTNV TTOAN B. (Movadeg 7)
V) TIC CUVTETOYLEVEG TOU X OTLG MOPAKATW TIEPUTTWOELG
i) o otaBudc  va oamexel anod tic odewg A, B. (Movabdeg 6)
ii) To 081k6 Siktuo Tou Ba cuVSEeL To oTaOpO I pe Tig tOAelc A, B va éxet to pkpdtepo

duvatod pnRKog. (Movabdeg 6)
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OEMA 20728 (4°)

Aivovtat ot euBeieg ¢, : y = ?x KL &, :y = X.

a) Na oxedlaoete TG &), &, 010 (610 0pBOKAVOVIKO GUCTNUA AEOVWV. (Movabdeg 6)
B) Na Bpeite T ywvia mou oxnuatilet K&Oe pia pe Tov dfova xx’ . (Movadeg 6)

y) No Bpeite to epBasdov tou tpiywvou OAB, érou O(0,0), A(3,\/§),B(3,3). (Movddec 6)

31

8) Na amodeifete 6Tl ulS” = —— (Movabéec 7)

W2

(Oupitoupe OtL TO PPadOV EVOC TPLYWVOU SiveTal amo To NULyLVopevVo SUo MAEUpwWY Tou el

TO NUiTOVO TNE MEPLEXOUEVNG YWViag TOUG).

OEMA 20861 (4°)
Aivetal to onpeio M(—2, 2).
a) Na Bpeite t1g e€lowoelg Twv euBelwv (&) mou Siépxovtal and to onpeio M. (Movabdeg 06)
B) i) Na Bpeite moleg amo Ti¢ mapanavw eELOWOELG EVBeLWY oxnuatilouv Tpiywvo Ue
ToV apvNnTKO nuLagova Ox’ kal Tov BeTiko npaéova Oy . (Movabdeg 04)
ii) Na Bpeite tnv eflowon g eubeiag (g;), n omoia Siépxetal amd to onusio M kat
oxnuoTileL pe Tov apvntiko nuiaéova Ox’ kol Tov Betkd nuagova Oy tplywvo, pe
guBadov E = 8. (Movadecg 10)
v) Av (&): y = x + 4, va Bpeite tT0 unkog tou UYoug tou opBoywviou TPLYWVOU, TOU
oxnuotileL n (g1) Ue Toug G€oveg, To omoio pépetal and tnv kopudn 0. (Movadecg 05)
OEMA 20939 (4°)
Ze éva opBokavoviko cuotnpa cuvtetayuevwy OXy elval tomoBetnuéva 7 xwpLd wg onpeia
TOU €TUIESOU KalL La Ttnyr vepou o€ €va anpeio I1. T'vwpiloupe 6tL uTtapyouv 6 aywyol vepol
Tou cuv&€ouv TNV TNyN He &L amod ta mopamavw xwpld. Ol aywyol autol avhAKouv OTLg
YPOUUES UE EELOWOELG TNG LOPDNG:
A+Dx+A—-1Dy+2=0,ueAe{0,1,2,3,4,5}.
a) Na amobeifete OTL KAl OL 6 YPAUUEC ival euBeiec. (Movadeg 04)
B) Na Bpeite TI¢ ouvteTayuéve Tou onpueiou II. (Movabdecg 06)
y) To €Bdopo xwpld Bpioketat oto onpeio 0(0,0). Na amnodeifete OtL Kaveévag amod Toug
TIOPOTAVW OYwyoUG VEPOU Sev SLEPXETAL ATIO TO XWPLO QUTO. (Movabdeg 04)
6) Npokelpévou va £xel TpodoPBaacn oto vepd To XwpLo O, umdpyouv SUO EMAOYEG:
1" emthoyn: Na cuvdécoupe aneuBeiag to xwptd O pe TV mnyn
2" emhoyn: Na cuvbéooupe o Ywpldo O pe évav amd Toug MAPATIAVW oywyoUlE HECW TNG

ouvtopotepng SLadpoUnG.
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Me 6e60LEVO OTL TO KOOTOG KATACKEUNG OVA Lovada PRKoug yla KaBe pia amnd Tig

TapamAvVwW EMIAOYEG lval To 1610,

i) va Bpeite TNV TR TOou A yla tnv omoia ot SUo emAoyEG 0dnyouv oto i6lo KOOTOG

KOTOLOKEUNC. (Movadecg 08)
i) Nwg e€nyeital yeWUETPLKA TO CUUTIEPACUA, (Movadecg 03)
OEMA 22067 (4°)

Oewpoupe pia eubeia €y = Ax pe Betkn kAion A.

a) Av §; eival n diyotopog g ofeiag ywviag mou oxnuatiel n eubeia € pe tov Xx'x afova,

A
1+V14+22 °

(Movadeg 12)

Tote va amodeifete otLn eflowon tng dyxotduou §; givarty = A4x  pe A =

B) Av &, elval n iyotouog tng aupAelag ywviag mou oxnuatilet n eubeia € pe tov x'x agova,

. . . . . Lo A
Tote va amobeifete otL N e€lowaon tng dixotduou &, elvaLy = A,x  pE Ay = T TE
(Movadeg 7)
v) AvA =1, va epapUdOETE TOUG TUTIOUC TOU O) EPWTNLATOC YLa Vo armobeifete OTL:
£022,5° =2 — 1. (Movabeg 6)

OEMA 22073 (4°)
Y€ YAPTN LE KAPTECLAVO CUCTNA CUVIETAYUEVWY N B€on evog Alpaviov ipoodlopiletal and

To onueio A(2,6) kat n B€on evog mhoiou pe to onueio M(A-1, 2+A), AeR.

a) i. Avto m\oio kiveltal euBuypappa, va Bpeite tnv e€lcwaon TnG TPOXLAG TOU.

(Movadecg 07)
ii. Na e¢etaoete av 1o MAoio Ba MepAcEeL oo TO ALUAVL. (Movabdeg 05)
B) Av teAika to mAolo Sev mepAoeL amo To Alavy, va Bpeite:
i. Mola gival n eAdxLOTN OMOCTACH TOU TAOLOU ATt TO ALUAVL; (Movabdecg 06)

ii. To onuelo Tou KapteoLavoL eMLTESOU TTOU BpilokeTal To TTAOLO, OTAV ATEXEL TNV

€\AXLOTN AmOCTACH OO TO ALUAVL. (Movadecg 07)
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OEMA 22262 (4°)
Alvetal tpiywvo ABT pe kopudeg ta onueia A(-2, 1), B(1, 5) kat (5, -1).

a) Na unoAoyioete To epfadov tou Tplywvou ABT. (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBelag Br. (Movabdeg 5)
v) Na Bpeite tnv eflowon tou UYPoug Tou Tplywvou amod tnv kopudn A. ITn CUVEXELD va

Bpeite 0 onueio A tng euBeiag BI, amod to onolo, To A améxel TNV EAAXLOTN AmOoTaon.
(Movadec 8)

6) Na Bpeite to cuvoho Twv onpeiwv M tou emumMéSou yla Ta omola LoyUEL:

(MAB) = % (ABT) (Movésec 7)

OEMA 22265 (4°)
Y10 KapteoLavo eninedo divovral ta onueia A(1, —1), B(2, 2) kat M(pu—1, 3p—2), ueR.

a) No anodeifete 6Tl kKaBwG To U Slatpéxel to R, To onueio I kwveitat otnv euBeia &: y = 3x +1.
(Movadeg 6)
B) No amodeifete 0Tl KaBwC To U SlatpéxeL To R, Ta onueia A, B, I eival kopud£g Tplywvou.
(Movabdeg 6)
v) Na anodeifete 6tL 10 enPBadov tou tplywvou ABT eival otabepo. (Movabdeg 5)
6) Na Bpeite T1G e€lowoELg TwV EUBELWV MOV SLEPYOVTAL QMO TO CNUELO B KoL Ao TLG OTOLEG
TO onueio A, anéyel anootacn ion pe 1. (Movadeg 8
OEMA 22266 (4°)
Atvetain e€lowon (2A+1)x— (A—2)y + A - 7 =0 (E) pe A€ R kaw n evBeia () pe e€lowon:
6x-8y+3=0.

a) Na amnobeifete ot yia kaBe A € R n e§iowon (E) maplotavel euBeia. (Movadeg 6)
B) Na amodeifete OtL OAeg oL guBeieg mou opilovtal amo tnv efiowon (E), ywa ta
Sadopa A€ R, Sigpxovtal amd to 8o onueio, tou omoiou va Ppeite TIg
OUVTETAYHEVEG. (Movadeg 7)
v) Na Bpeite tnv tiun tou A € R, wote eubeia (€) mou opiletat anod tnv e€lowon (E) va
elvat mapdAAnAn otn euBeia (). Mota eival n e€lowon tng (g); (Movadecg 7)

8) Na Bpeite tnv andotaon tou onpeiov M(1,3) amnod tnv eubeia (). (Movabeg 5)
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